

第1金融街 6周年



2009年9月9日，《第1金融街》与读者见面。

6年来，《第1金融街》记者奔忙于市场一线，用笔触记录时代发展的同时，也感受着人们金融消费习惯的改变，以及证券理财市场跌宕起伏的喧嚣。

6年时间过去了，在“互联网+”的背景下，传统业态需要极大的变革，财富增长模式亟待一种新的策略。

未来，策略的选择将决定收益的高低、平台的优劣；《第1金融街》将努力为读者寻找出一条对的策略。

# 风行六年 精彩不断 《第1金融街》将做得更好

今天，重温《第1金融街》与读者携手走过的这六年，一期期切合市场热点的主题策划、一场场紧扣读者需求的重大活动历历在目，也正是这些实实在在的行动使得《第1金融街》成为南京地区一份具有影响力的都市报理财周刊。

现代快报记者 李喆



出国留学咨询会



贵金属投资解析会



多层次资本市场高峰论坛

## 理财分享面对面

2010年5月，《第1金融街》联手本报《大人才》周刊，集结移民、出国教育机构和各大银行出国金融业务，在南京组织了首届留学世博会，现场学生、家长人头攒动，社会反响强烈。“出国留学咨询会”业已成为南京地区乃至江苏最具影响力的品牌活动，提供一站式服务。

2011年春节后，针对贵金属投资热情，《第1金融街》2011年2月28日推出8个版的“此地有金三百两”贵金属投资特刊，紧接着又于同年3月6日、3月13日、3月27日、4月23日、5月16日相继举办了5次投资解析会，分别请到了《货币战争》作者宋鸿兵、中国黄金协会副会长张炳南、著名财经专家朱琪等重量级嘉宾担任主讲。

2011年9月21日，现代快报举办“全球经济风险中的财富管理逻辑”高峰论坛，邀请交通银行首席经济学家连平先生、财经作家吴晓波先生做主题演讲，为500多名南京高净值人群解析如何结合宏观经济走势进行资产配置，反响热烈。

## 理财教育全方位

2011年8月31日至9月3日，《第1金融街》在南京新街口地铁站进行了为期四天的网银宣传活动，这是南京地区最早大规模宣传银行互联网金融的优势和安全性。一名大学生朋友说，“网银改变生活”的活动给我吃了一颗定心丸，原来有的银行竟有多达九重措施力保用户账户安全。

2013年11月至12月，《第1金融街》举办的“2013年(第四届)南京金融风云榜”从11月初正式启动票选后便吸引了南京市民的积极参与，截至12月15日，群众票选阶段结束后，组委会共收到16823组市民投票，总票数约4.2万张。

## 让投资成为乐趣

2014年5月，《砂里淘金》现场鉴宝交流会吸引了从各地赶来的上百名紫砂壶收藏爱好者，交流会特邀了职业陶艺家、宜兴紫砂学术带头人、中国紫砂文化研究会、江苏省收藏家协会紫砂专业委员会等专家团队，不少壶友足足在鉴定台前站了两个小时，因为“站在老师身边听上几句，就心情舒畅！”

2015年6月底，“2015宜居南京生活展”上，由浦发银行南京分行冠名的“免费鉴宝”活动吸引了500多位收藏爱好者，不少藏友是从无锡、芜湖远道而来。来自江苏省收藏家协会的专家们凭借几十年的收藏经验及专业鉴定水平为上千件藏品现场鉴定。



2015宜居南京生活展免费鉴宝

交通银行 | 信用卡

交通银行信用卡  
加油返50%  
10月18日火爆开动

2000家加油站  
随便选，刷卡方便



10月16日，超级最红星期五，在全国活动加油站刷卡消费，返50%刷卡金，最高200元。



2015年9月1日-10月11日期间  
• 累计刷卡消费满3000元，活动日可适用最高100元刷卡金返还上限(新办卡客户免累计消费)。  
• 累计刷卡消费满10000元，活动日可适用最高200元刷卡金返还上限。



新客户办卡享200元刷卡金，最快当日领卡

热烈祝贺《第1金融街》创刊六周年

Easy For More 方便·实惠 交给你



中国人的环球卡